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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az interpelláció címe: "Milyen intézkedéseket tesz a Kormány az infláció letörése és a magyar 
családok védelme érdekében?" 

         



Tisztelt Miniszter Úr! 

Az elhúzódó háború és az elhibázott szankciók egész Európában nehézséget okoznak nemcsak a 
lakosságnak, hanem a gazdasági élet valamennyi szereplőjének is. Csúcson van az infláció és 
emiatt jelentősen gyengül az európai versenyképesség. 

A szankciós infláció leküzdése és a gazdaság megvédése érdekében a Kormány már 20 
intézkedésről döntött. Jó hír, hogy az intézkedések működnek. Mi sem bizonyítja ezt jobban, 
minthogy a januári tetőzés után februárban már elindult az infláció mérséklődése. Annak 
érdekében, hogy az év végére egyszámjegyűvé csökkenjen, olyan további eszközök szükségesek, 
amelyek megakadályozzák a túlárazást, egyúttal jelentősen fokozzák a piaci versenyt a hazai 
kiskereskedelmi szektorban. 
A manapság jellemző bizonytalan és kiszámíthatatlan gazdasági környezetben elengedhetetlen a 
nemzeti versenyhatóság hathatós fellépése. A Gazdasági Versenyhivatal prioritásként kezeli a 
magyar családok védelmét és a jogkövető vállalkozások segítését. A GVH aktívan kiveszi a részét 
az infláció letöréséből azáltal is, hogy kiemelt figyelmet fordít az élelmiszer-kiskereskedelmi 
láncok árazási gyakorlatának vizsgálatára. 
Az elmúlt hetekben ugyanis az áruházláncok sorozatosan jelentik be a különböző termékek árának 
csökkentését. Árakat csökkentett többek közt a Lidl, az Aldi, és a SPAR is. Az árfigyelés a tervek 
szerint első körben a kiskereskedelmi szektorban megjelenő élelmiszertípusokra fog 
összpontosítani. A nemzetközi tapasztalatok rávilágítottak, hogy a növekvő ártranszparencia, a 
fogyasztói árak összehasonlíthatósága fokozza a versenyt, ami hosszú távon is mérséklő hatással 
lehet az árakra, illetve erősítheti a vásárlói tudatosságot. 
A Kormány a háború és szankciók sújtotta gazdasági helyzetben is mindent megtesz azért, hogy 
megvédje a családokat, a nyugdíjasokat és a magyar vállalkozásokat. Ezen intézkedések jól 
mutatják a különbséget a Kormány és a baloldal között. A baloldal kormányzása idején csak 
sanyargatta a családokat és a vállalkozókat, adókat és rezsit emelt, százezreket hagyott munka 
nélkül. A dollárbaloldal nap mint nap bizonyítja, hogy a háború folytatása mellett van. Fontosabb 
számukra a finanszírozóik akarata, mint a magyar emberek érdeke. 

Tisztelt Miniszter Úr! 

Dacára annak, hogy a 2022-es év a talán a legnehezebb év volt az ezredforduló óta, a fejlődési 
ütem nem tört meg. A kormányzati intézkedéseket igazolja, hogy a GDP-növekedés a korábbi 
évekhez hasonlóan meghaladta az EU átlagát, az energiabeszerzést a rendkívüli drágulás mellett 
is sikerült megoldani, teljes a foglalkoztatottság és nőttek a reálbérek. 

Mindezek alapján kérdezem T. Miniszter urat: 
Milyen intézkedéseket tesz a Kormány az infláció letörése és a magyar családok védelme 
érdekében? 

Budapest, 2023. április 4. 
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